



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОДВЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области
Газета основана в ноябре 1933 года

Вторник
1 апреля 2014 года
•
№ 27
(9798)
•
Выходит во вторник,
субботу
•
Цена 5 руб. 64 коп.

● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Несколько недель внимание россиян было приковано к экранам телевизоров: болели, переживали, от души радовались победам и огорчались поражениям наших спортсменов. Олимпиада и Паралимпиада – эти два события надолго стали актуальными темами разговоров, споров, обсуждений миллионов людей, в том числе и для абатчан. А вот увидеть всё своими глазами и поддержать соотечественников в борьбе за призовые места удалось трем жителям нашего района. Их и прошу поделиться впечатлениями о своей поездке.

Виталий Богданов, заместитель директора Центра физической культуры и спорта, побывал в олимпийском Сочи зимой, с 10 по 16 февраля, в составе делегации юга Тюменской области. Счастливым билет на Олимпиаду получили люди, которые многое сделали для развития физической культуры и спорта на своей земле: ветераны, тренеры, спортсмены – всего 48 человек.

– Про свои впечатления могу сказать только то, что они незабываемые, яркие и мало с чем сравнимые



Игры, которые мы заслужили вместе с тобой!

по своей грандиозности, – с улыбкой рассказывает Виталий. – Когда в наш район приехали в составе делегации, было проведено общее собрание, и коллеги проголосовали за мою кандидатуру. До последнего не верил в такое везение.

Что касается самой поездки, то в Сочи мы добирались самолётом, обратно возвращались поездом. По прибытию нас разместили в гостинице и, объяснив порядок, выдали билеты на различные соревнования. За пять дней успели не единожды побывать на хоккее, посмотрели конькобежные состязания, лыжные гонки и соревнования на горных лыжах. Дни мелькали один за другим, не замечали, как идёт время!

Любовь Чурикова и Сергей Колпаков – счастливы, которым довелось не только поддержать паралимпийцев в их борьбе за победу, но и присутствовать на церемонии открытия Паралимпийских игр. Уверяют, что словами всё увиденное передать не просто сложно, а невозможно. В составе делегации юга области, состоящей из 89 человек, абатчане болели за «наших» и «не наших» с 7 по 12 марта.

Сергей и Любовь рассказали, что в делегацию болельщиков вошли люди с ограниченными возможностями здоровья, представители общественных организаций – Всероссийского общества слепых, Всероссийского общества глухих, Всероссийского общества инвалидов. В основном постоянные участники

районных и областных паралимпийских игр.

– Из Абатского мы добрались до Тюмени, – вспоминают о своём необычном путешествии собеседники. – Транспорт нам предоставил район, в Тюмени пересели в автобусы, на которых нас привезли в Екатеринбург, а оттуда самолётом – прямо в Сочи. Обратный тоже самолётом, с пересадкой в Москве и уже до Тюмени, где нас опять же встречали. Так что никаких проблем и неудобств не испытывали, за что огромное спасибо администрации нашего района.

Поселили в гостинице, где к нашим услугам были всевозможные удобства: сауна, тренажёрный зал, бассейн. Вот только времени на всё это великолепие почти не было, – улыбаются рассказчики. – В первый же день нас пригласили на церемонию открытия Паралимпийских игр. Это было потрясающее зрелище! Как в сказке! Такое не забудется никогда! Это событие из ряда тех, о которых нужно потом рассказывать не только детям, но и внукам и правнукам!

А потом нам выдали билеты на посещение соревнований по различным видам спорта. Следж-хоккей, керлинг, лыжные гонки – всё это мы видели собственными глазами. Не побывали только на соревнованиях по горнолыжному спорту, погода испортилась, зарядили дожди и соревнования перенесли на другие дни.

– Но болельщики люди упорные – стояли до последнего, под дождём в

ожидании старта, – со смехом вспоминает Любовь. – А стойкости и воле спортсменов можно было только аплодировать!

Рассказали Л. Чурикова и С. Колпаков и о том, какая атмосфера единства царил на соревнованиях. Зрители поддерживали паралимпийцев независимо от того, за какую страну они выступали. Разве это важно? Важно то, что человек не только не поддаётся жизненным невзгодам, а находит в себе силы жить и бороться, а потому победы и горячей поддержки достойны были все!

Отметили мои собеседники и то, что олимпийский Сочи стал, наверное, первым городом в России, где реально реализуется программа «Доступная среда». Всё сделано для того, чтобы люди с ограниченными возможностями не испытывали неудобств – оборудован уличный транспорт, электрички, входы в помещения и даже сами улицы, по ним проложены специальные дорожки для слабовидящих.

– В нашей делегации было пятеро людей, передвигающихся на инвалидных колясках, обозначены мы были как маломобильная группа – рассказывает Л. Чурикова. – За всё время нашего пребывания там никто не почувствовал, что их возможности ограничены, будь это подъём в горы или входы в здания. Отдельно нужно отметить и работу волонтеров. Эти люди были везде и всюду успевали: объяснить, указать дорогу, помочь войти в транспорт без

особых просьб и ожидания.

После такого особо остро понимаешь, как много нужно сделать в нашей стране для того, чтобы инвалиды не чувствовали себя в чём-либо ограниченными. По сути, эти люди заперты в четырёх стенах и, чтобы сделать их жизнь легче, пересмотреть нужно многое. Ведь даже сейчас многие новостройки по-прежнему не предусматривают возможностей для передвижения людей на инвалидных колясках, а пандусы у входа в некоторые организации – это непреодолимое препятствие, сооружённое «для галочки». Но радует то, что начало положено. И хочется верить, что за первыми шагами будут и другие.

На вопрос удалось ли пообщаться с болельщиками из других стран, все трое улыбаются и объясняют, что «языковой барьер» никто не отменял, так что всё общение свелось к нескольким жестам да фразам, которыми обменялись с помощью волонтеров. Но все друг друга понимали, видимо эти игры действительно объединяют народы, страны, континенты.

А на память о таком запоминающемся событии каждый привёз из Сочи своё. Виталий – впечатления, Сергей и Любовь – фотографии, сувениры и маленького олимпийского Мишку – большой символ события, оставившего след в истории страны и судьбах многих людей.

Е. ВОДОЛАЗОВА
Фото автора

● КОРОТКО

Школа волонтеров

С целью повышения эффективности социальной практики учащихся общеобразовательных учреждений Абатского района специалистами Молодёжного информационно-делового центра 25 и 26 марта была проведена обучающая Школа для активистов волонтерского движения.

В процессе обучения, по словам М. Гудожниковой, специалиста центра, ребята приобрели знания и навыки, необходимые для профилактической работы. После обучения все участники Школы по праву становятся членами волонтерского движения и участвуют в проведении профилактических мероприятиях разного уровня – от школьного до областного.

В создании положительного эмоционального настроения и доброжелательной, комфортной и доверительной атмосферы в группе помогала психолог учреждения Ю. Лучановская. В ходе работы с подростками она пояснила, что такое общение, виды и их особенности. Для создания непринуждённой обстановки в коллективе Юлия Валерьевна провела несколько психологических игр.

Много было и практики в эти дни. Например, волонтер Дарья Бусыгина, ученица Абатской СОШ № 1, провела обучающий мастер-класс по становлению и развитию волонтерской деятельности в молодёжной среде. А волонтер Анастасия Бахтиярова, ученица Абатской СОШ № 2, провела обучающее мероприятие по пропаганде Интернет - безопасности.

Ребятам, достигшим 14 лет и состоявшим в волонтерском отряде в своей школе, были вручены личные книжки волонтера.

В. БАБУШКИНА

Уважаемые жители Абатского района!

3 апреля в рамках областной профориентационной акции «Моя профессия – моё будущее» ГАУ ТО Центр занятости населения Абатского района проводит **День открытых дверей**. Наш адрес: с. Абатское, ул. Зелёная, д. 35, пом. 2, т.: 51-5-37.

Уважаемые граждане пенсионного возраста!

ГАУ ТО Центр занятости населения Абатского района проводит **День открытых дверей** для незанятых граждан, которым назначена трудовая пенсия по старости и которые планируют возобновить трудовую деятельность. Мероприятие пройдёт 27 марта с 10.00 до 16.00 в ГАУ ТО ЦЗН Абатского района по адресу: с. Абатское, ул. Зелёная, д. 35, помещение 2.

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Строительство идёт
полным ходом
2 стр.**

**Литературные
встречи
7 стр.**

**Объявления,
реклама
6, 8 стр.**

● НАЦПРОЕКТЫ

Строительство в приоритете

Кто давно не был в Абатском районе, с изумлением отмечают, как изменились наши населённые пункты. Не все, конечно, а только те, где полным ходом идёт строительство домов и капитально ремонтируются старые. Дома в итоге получаются добротные, красивые. Словом, глаз радуют. Кто-то строит жильё на свои сбережения, а в большинстве случаев без помощи государства было бы не обойтись. «Доступное и комфортное жильё – гражданам России» – нацпроект, благодаря которому уже многие жители нашего района справились новоселья.

О том, как обстоят дела с вводом жилья в эксплуатацию в районе, и о многом другом рассказали на прошедшем 28 февраля текущего года заседании Совета по вопросам реализации нацпроекта «Доступное и комфортное жильё – гражданам России» Н. Шевчук, начальник отдела по делам архитектуры и строительства администрации Абатского района, и И. Рыбакова, ведущий специалист управления ЖКХ, транспорта и связи администрации Абатского района.

Как рассказала Нина Александровна, ввод жилья за 2013 год составил 7221 кв.м, что составляет 131 % от доведённого плана Государственным управлением строительства Тюменской области (ГУС ТО).

Для достижения показателей по вводу жилья проводилась постоянная работа с индивидуальными застройщиками: направлялись уведомления, приглашались на совещания при первом заместителе главы района, особое внимание уделялось застройщикам, которые получили социальные выплаты.

Немаловажную роль в перевыполнении плана сыграло и то, что на территории района зашёл крупный инвестор ОАО «Ишимагострой», который в течение года построил и ввёл в эксплуатацию 30-квартирный жилой дом в с. Абатском по ул. Лермонтова, д. 14, и приступил к строительству следующего 30-квартирного жилого дома. Это позволило дополнительно в 2014 году 1460 кв.м жилья. Было отмечено и хорошее качество выполняемых работ, в строительстве применяются энергосберегающие материалы.

Также большой вклад вносят местные строительные организации: ООО «Спецсервис» – построило шестиквартирный жилой дом, ООО «Триада» – четырёхквартирный жилой дом, ИП Малышкин А.Н. – четырёхквартирный жилой дом, ИП Коновалова М.А. – двухквартирный жилой дом в с. Шевчино. Вносит свою лепту ООО «Виколовагострой», работниками предприятия строится шестиквартирный жилой дом по ул. 70 лет Октября в с. Абатском.

– Если общий ввод жилья перевыполнен на 31 %, то на инженерно-подготовленных площадках (ИПП) до выполнения плана не добрали 16 %, – сказала Н. Шевчук. – На 2014 год план ввода, доведённый ГУС ТО, составляет 7700 кв.м, в том числе на инженерно-подготовленных площадках – 3800 кв.м.

На 28 февраля 2014 года на ИПП количество строящихся жилых домов, степень готовности которых превышает 50 %, составляет 25 домов общей площадью до 2192 кв.м, то есть план может быть выполнен только на 66 %.

Завершение строительства жилых домов сдерживает то, что площадки не в полной мере обеспечены инженерными сетями. Прежде всего, отсутствие сетей газоснабжения, водоснабжения.

Строительство жилья ведётся на территориях восьми сельских поселений, 91,2 % строящегося жилья в районе ведётся на территории Абатского с/п, в частности районного центра с. Абатского.

Подробно рассказала Нина Александровна о механизмах финансирования и взаимодействия со службами электро-, газо-, водо-, тепло-снабжения при устройстве инженерных сетей для нового строительства; о пошаговой процедуре подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сети газораспределения.

На сегодняшний день на территории Абатского района природный газ поступает в населённые пункты девяти сельских поселений. Отсутствуют сети газоснабжения на территориях Назаровского и Партизанского с/п.

Всего газифицировано 15 населённых

пунктов, количество потребителей (дома и квартиры) составляет 4019. Природный газ в населённые пункты поступает от трёх газораспределительных станций: ГРС «Абатская», ГРС «Тушнолобовская», ГРС «Маслянская». Кроме этого, три сельских поселения: Майское, Банниковское и Ленинское получают природный газ от ГРС «Маслянская» Сладковского муниципального района.

На сегодняшний день индивидуальные застройщики улиц Гурьева, Строителей, Артамонова, Ломоносова в с. Абатском, которые готовы за счёт собственных средств заказать ПД и провести подводы к жилым домам, получили отказ от Восточного треста Тюменского филиала ОАО «Газпром газораспределение Север» в выдаче технических условий. При этом мотивированный отказ не предоставили, а также не предоставили и информацию о примерных сроках, когда появится техническая возможность подключения индивидуальных жилых домов к сети газораспределения.

В настоящее время механизм финансирования видится через частные вложения средств физических или юридических лиц в сетевые объекты, а также включение данных объектов в инвестиционные программы сетевых организаций.

Что же касается переселения граждан из аварийного жилищного фонда, то реестр жилых помещений, непригодных для проживания, и многоквартирных домов, признанных аварийными и подлежащими сносу, ежегодно корректируется и утверждается.

В 2013 году переселены из муниципального непригодного для проживания жилья две семьи (8 человек). Квартиры для переселенцев приобретены на первичном рынке.

На 2014 год предусмотрено к переселению 13 семей (30 человек), жилые помещения которых в установленном порядке признаны аварийными и подлежащими сносу.

12-квартирный жилой дом по адресу: с. Абатское, ул. Чкалова, д. 12 включён в региональную адресную программу по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на 2013-2015 годы. Сведения об этом направлены в Минрегион России для включения дома в региональную адресную программу. При предоставлении субсидии бюджету нашего района будут дополнительно улучшены жилищные и безопасные условия 13 семей.

Кроме того, на территории района признаны в установленном порядке непригодными для проживания 88 индивидуальных жилых домов, которые не входят в муниципальную программу «Переселение граждан из непригодных для проживания жилых помещений и многоквартирных домов, признанных аварийными и подлежащих сносу в Абатском муниципальном районе». В них проживают 147 человек, из них жилищные права реализованы у 55 семей (участники Великой Отечественной войны, вдовы участников Великой Отечественной войны), которые приобрели квартиры, но старые дома не снесены, либо сами продолжают в них жить. У остальных 33 семей жилищные права не реализованы. Это семьи, состоящие на учёте нуждающихся по улучшению жилищных условий.

Об обеспечении жильём ветеранов Великой Отечественной войны, при-

равненных к ним категорий граждан на территории Абатского района, об итогах реализации выданных свидетельств о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилья в 2013 году рассказала И. Рыбакова. По словам Ирины Юрьевны, за 2013 год были выданы четыре свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилья, реализованы семь, в том числе три свидетельства за 2012 год.

На 28 февраля 2014 года на учёте нуждающихся в улучшении жилищных условий состоит две вдовы инвалидов Великой Отечественной войны, не реализовавших своё право на социальную выплату на приобретение жилья. Прогнозируемая численность ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, членов семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, которые могут встать на учёт нуждающихся в улучшении жилищных условий – два человека.

Всего по реализации Указа президента РФ от 7 мая 2008 года № 714 «Об обеспечении жильём ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов» 119 ветеранов получили социальные выплаты и улучшили свои жилищные условия.

В рамках реализации Федерального закона от 24.11.1995 г. № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» и Постановления Правительства Тюменской области от 14.08.2006 г. № 193-п «О предоставлении мер социальной поддержки по обеспечению жильём категорий граждан, определённых федеральными законами «О ветеранах» и «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» с 2007 года по 2013 год было выдано шесть свидетельств, из них пять – инвалидам и семьям, имеющим детей инвалидов, одно – участнику ликвидации последствий аварии на ЧАЭС. Все реализованы.

В 2013 году также были выданы два свидетельства для инвалидов I и II групп, оба реализованы.

Рассказала И. Рыбакова и об обеспечении жилыми помещениями специализированного жилищного фонда. Прежде всего, о работе по улучшению жилищных условий специалистов – работников бюджетной сферы на селе. Так, в 2013 году предоставлено 15 служебных жилых помещений, из них: девять – работникам здравоохранения, три – работникам образования, два – участковым уполномоченным полиции, одно – работнику Абатской районной станции по борьбе с болезнями животных.

По договорам социального найма в прошедшем году предоставлены четыре жилых помещения, из них два – для переселенцев из ветхого, аварийного жилья, два – для семей по категории «малоимущие».

Особо Ирина Юрьевна остановилась на проделанной в прошлом году большой работе по корректировке списков граждан, нуждающихся в жилых помещениях в Абатском районе. Так, на 1 января 2013 года в списке граждан, нуждающихся в жилых помещениях, состояли 277 семей. А уже на 1 января 2014 на учёте нуждающихся в улучшении жилищных условий состоят 193 семьи.

На 28 февраля 2014 года в списке работников государственных и муниципальных организаций и учреждений, нуждающихся в служебных жилых помещениях, в Абатском районе состоят 45 семей, из них: 30 – работники образования, семь – работники здравоохранения, восемь – работники культуры.

Также на 28 февраля 2014 года в списке граждан, нуждающихся в жилых помещениях, отнесённых к специализированному жилищному фонду, предоставляемых им по договорам безвозмездного пользования в Абатском районе состоит три семьи.

Остаётся пожелать всем дальнейшей плодотворной работы, а гражданам района – комфортного и доступного жилья.

В. БАБУШКИНА

● ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО



Не только сохранить, но и приумножить

Одним из важнейших условий восстановления и развития молочного животноводства и повышения его продуктивности является рационально организованное воспроизводство стада. Оно включает комплекс организационных и зооветеринарных мероприятий, куда входят правильное выращивание племенного молодняка, создание оптимальных условий кормления, содержания и эксплуатации коров, организация ремонта стада и, конечно же, искусственное осеменение.

Об этом нам рассказала Г. Ширшова, техник по воспроизводству стада фермы «Абатская» ООО «Быструшинское». То, что сейчас наибольшее предпочтение в хозяйствах отдают искусственному осеменению коров и тёлочек, мы знали. А вот Галина Александровна настолько всё хорошо об этом знает и так увлечённо рассказывает о приоритетах этой процедуры, что у нас не осталось сомнения в том, что в недалёком будущем ферма «Абатская» добьётся неплохих показателей по искусственному осеменению, выйдет в лидеры по выходу телят. Здесь Г. Ширшова работает с мая 2013 года. А вообще за её плечами более 12 лет ответственного и плодотворного труда в сельском хозяйстве. До этого она трудилась не один год на ферме в Логиновой. Начинать работать после окончания курсов техникосеменаторов в Московском районе. С годами у неё набирается опыт, постепенно росло и мастерство. В 2011, 2012 годах Галина Александровна участвовала в конкурсах среди техникосеменаторов, занимала призовые места.

– Но, к сожалению, при подведении итогов учитывались не только результаты теоретического, практического экзаменов, производственных показателей фермы, где работает участница конкурса, но и производственные показатели в целом по району, – поясняет А. Соловьёва, ведущий зоотехник ОАО «Тюменьсплем». – А раз у нас был низкий выход телят по району, ей занижали результат. В целом же, конкурсы техников по воспроизводству стада стали хорошей школой профессионального мастера для Галины Александровны. Ведь давно замечено, что продуктивность дойного стада выше там, где по-настоящему, с применением современных технологий поставлено его воспроизводство.

В 2004 году в Абатское приехал из Москвы профессор Варнавский, на его занятиях Галине Александровне также удалось получить немало полезной в дальнейшей работе информации.

По словам Г. Ширшовой, поначалу было нелегко в профессии техникаосеменатора. Сейчас же, когда она воочию видит результаты своего труда, испытывает удовлетворение от проделанной работы.

Как уже говорили выше, на ферме «Абатская» Галина Александровна работает чуть меньше года. Тем не менее, полагаясь на её опыт, специалисты управления сельского хозяйства района возлагают на неё большие надежды. Подвижки уже есть. Прежде всего, до прихода на ферму Г. Ширшовой, здесь была большая задолженность по случке. На февраль текущего года осталось только восемь проблемных голов. Как видите, динамика работы положительная в части искусственного осеменения коров и тёлочек на ферме.

Вместе с Г. Ширшовой на ферме работает ещё один техникосеменатор В. Молокова. Галина Александровна охотно делится с ней опытом. Во время работы комментирует каждый свой шаг и действие, подробно объясняет, что происходит с коровой во время процедуры и как она может повести себя после неё. Предупреждает, что с первого раза корова может не «взяться», и это вполне нормально. В большинстве случаев процедуру нужно проводить дважды для достижения положительного результата. И даже если всё получилось – нужно внимательно наблюдать за животными.

Тонкостей много в работе техника по воспроизводству стада. Галина Александровна старается всё выполнять и соблюдать: своевременно готовить лактирующих животных к осеменению, растёлам, постоянно наблюдать за ними, чтобы в итоге получить высокоудойное потомство.

– Воспроизводство стада – это процесс поддержания численности стада на одном уровне (простое воспроизводство) или увеличение его численности (расширенное воспроизводство), – говорит Г. Ширшова. – Поэтому хотелось бы, чтобы в результате моей работы численность высокоудойного стада на ферме увеличилась.

В. БАБУШКИНА
Фото автора

● ОФИЦИАЛЬНО

Продолжение. Начало на 5 стр.

	Другие вопросы в области национальной экономики		04	12				1828
	Реализация государственных функций в области национальной экономики		04	12	340 00 00			220
	Мероприятия по землеустройству и землепользованию		04	12	340 03 00			220
	Мероприятия по землеустройству и землепользованию в рамках реализации программы по развитию имущественных отношений в части земельных отношений		04	12	340 03 71			220
	Прочая закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд		04	12	340 03 71	244		220
	Целевые программы муниципальных образований		04	12	795 00 00			1608
	Ведомственная целевая программа "Основные направления развития имущественных отношений в Абатском муниципальном районе"		04	12	795 00 71			1608
	Прочая закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд		04	12	795 00 71	244		1608
75	Муниципальная долгосрочная целевая программа "Развитие агропромышленного комплекса Абатского муниципального района на 2013-2015 годы"	Управление сельского хозяйства и продовольствия администрации и Абатского муниципального района						21 205

	Сельское хозяйство и рыболовство		04	05				21205
	Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления		04	05	002 00 00			4039
	Центральный аппарат		04	05	002 04 00			4039
	Центральный аппарат в рамках реализации программы по развитию агропромышленного комплекса		04	05	002 04 75			4039
	Фонд оплаты труда и страховые взносы		04	05	002 04 75	121		3360
	Иные выплаты персоналу, за исключением фонда оплаты труда		04	05	002 04 75	122		5
	Закупка товаров, работ, услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий		04	05	002 04 75	242		313
	Прочая закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд		04	05	002 04 75	244		355
	Уплата прочих налогов, сборов и иных платежей		04	05	002 04 75	852		6

Продолжение следует

В ГАЗПРОМ-ОПТИКЕ

04 апреля с 09.30 до 14.00, подбор очков и линз на компьютере! Большой выбор новинок оправ и готовых очков. СКИДКИ школьникам и пенсионерам. Снижены цены на растворы и линзы. Адрес: ул.Ленина, 55"Б" (отдел вход, Центр рынок), т.: 8-932-325-06-08

Бурение скважин на воду, недорого, быстро, качественно, т.: 8-904-873-11-95.

Крыши, заборы, фасады, качество, гарантия, т.: 8-932-426-15-01, 8-950-499-16-30.

2 апреля в ДК с 9 до 16 часов распродажа зимней коллекции шуб и головных уборов. Скидки от 10 до 50%. Мутон – от 10 т. р., норка от 30 т.р., бобёр от 30 т.р., меховые жилеты – от 8 т.р.. постельное бельё, шторы разных видов. Рассрочка без первоначального взноса и переплаты.



Услуги минивэн 7 мест, т.: 8-902-623-85-08.

Все виды настройки компьютеров на дому у заказчика. Работаем до 23.00 (Денис), т.: 8-902-624-13-43, 8-966-765-39-39.

Фильтры трёхступенчатые «Барьер», т.: 8-912-928-87-37.

Ремонт стиральных и посудомоечных машин-автоматов, выезд на дом, гарантия, т.: 8-922-078-97-02.

Вечерние и свадебные причёски и макияж, т.: 8-904-461-36-62.

Услуги по ведению бухгалтерского учёта, бухгалтер по совместительству, т.: 8-952-343-23-55.

Автоматические секционные ворота, пластиковые окна, недорого, гарантия 100 лет, т.: 8 (34551) 58-9-99; 8-904-889-00-73.

Такси «Комфорт»
Отправление из с. Абатского в 2.00, в 5.00, в 9.00, в 17.00, из Тюмени в 10.30, в 13.30, в 17.00. Цена билета 500 руб., т.: 8-950-495-83-18, 8-902-813-33-88.

Маршрут «Омск-Абатское-Омск» продолжает свою работу. Отправление ежедневно из Абатского в 5.10 от м-на «Магнит» (ул. Ленина), из Омска в 17.30 от автовокзала. Обслуживается автобусом «Мерседес-Турист». Заказ билетов по т.: 8-913-609-90-07.

ИП Воротников. Ремонт, настройка компьютеров и оргтехники. Заправка, ремонт картриджей от лазерных принтеров и копиров. Настройка Интернета, сетей. Вся гамма 1С: продуктов. Продажа, установка, настройка, сопровождение. Обслуживание организаций. Наличный, безналичный расчёт. Доверяйте профессионалам. Мы всегда будем рядом. Сервис-центр: ул. 50 лет Октября, 32-2, т.: 8-902-815-80-40, 8-904-462-85-70.

7 апреля, в понедельник, на рынке по ул. Кирова состоится продажа тюля, портьеров, штор на кухню, комплектов штор, дивандеков, покрывал.
Продам дачный участок СНТ «Строитель», т.: 8-908-879-74-50.

КРЕДИТЫ НАЛИЧНЫМИ
без поручительства, без справок с работы, рефинансирование кредитов, т.: 8-963-061-22-00, эл. адрес: OOO.komfort13@mail.ru

МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ **Метелица** **ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА**

ШУБЫ
ПАЛЬТО
КУРТКИ
ПУХОВИКИ
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ ВЕСНА 2014

НА ВСЁ ЗИМНИЙ АССОРТИМЕНТ **СКИДКИ ДО 50%**

3 апреля (четверг) в РДК с 10 до 18 ч.

КРЕДИТ*
первый взнос в подарок!

*Кредит предоставляет: ООО Руфинанс Банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006 г. Первый взнос и переплата за счёт СМОЛЮК В.И. Подробности у продавцов - консультантов. Предложение действует с 1.04.2014 по 14.04.2014

СПок «Абатские зори» принимает заявки на суточных цыплят-бройлеров (Тюменский бройлер), утят пекинских, т.: 42-4-16, 52-4-54, 8-909-738-92-26.

Перевозка грузов на а/м «Газель», т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Грузоперевозки, т.: 8-908-879-74-73.

Грузоперевозки по району и в г. Тюмень, т.: 8-982-918-16-81.

Срочный выкуп автомобилей, т.: 8-908-807-81-84, 8-962-033-39-90.

Внимание!
Мебельный салон «Диваноф» объявляет снижение цен на всю мебель. Ждём вас по адресу: ул. Ленина, 25, ТЦ «Сибиряк» (с. Абатское). Рассрочка. Кредит.

Натяжные потолки, гарантия, замер бесплатно, т.: 8-952-689-95-10.

Натяжные потолки, отопление, водопровод, т.: 8-902-815-08-61.

Натяжные потолки, т.: 8-932-200-33-89.

Такси «Восточный экспресс» (Абатское-Тюмень-Абатское) лицензировано. Проезд 600 руб. Из Абатского в 2.00 и в 8.30, из Тюмени в 10.00 и в 14.30. В субботу и воскресенье из Абатского в 14.30, из Тюмени в 20.00. Доставка по городу и району, т.: 8-963-453-50-14, 8-952-342-01-18, 42-8-08.

Такси «БУМЕРАНГ» (лицензировано), т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

Такси «Абатское» круглосуточно, т.: 8-952-674-55-49.

Такси «КРУИЗ» круглосуточно, т.: 8-902-818-86-81.

ВНИМАНИЕ!!!!
ТАКСИ «ХОВАНОВСКОЕ»
ПРОЕЗД 600 руб.!!! АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ! ЕЖЕДНЕВНО! КАЖДЫЙ ПАССАЖИР ЗАСТРАХОВАН! Из Абатского в 2.00, 9.00 и 17.00. Из Тюмени в 10.30, 14.30 и 16.30. По пятницам ещё и в 18.00. Организовываем развозку по городу и району. Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

Уважаемые собственники земельных долей бывшего ТОО «Абатское»!
На основании решения общего собрания собственников земельных долей от 28.04.2010 г. ООО «Быструшинское» были проведены работы по межеванию и постановке на кадастровый учёт земельных участков из земель бывшего ТОО «Абатское». Для оформления права собственности на выделенные земельные участки всем собственникам земельных долей необходимо предоставить в ООО «Быструшинское» копии действующих паспортов (1 страница и прописка). Если в свидетельстве на право собственности на землю вписаны несколько собственников, копии паспортов необходимы на каждого. Копии паспорта можно выслать по факсу: 8 (34556) 52-2-81; электронной почте mail@bst72.ru, по адресу: с. Абатское, ул. Логиновых, 1. По возникшим вопросам звонить по т.: 8 (34556) 41-5-64, 42-1-68.

«ИМПЕРИЯ МЕХА»
ИП Севергин В.В. (г. Новосибирск)

8 апреля в ДК с 10 до 18 часов

ПРЕДСТАВЛЯЕТ ВЫСТАВКУ - ПРОДАЖУ МЕХОВЫХ ИЗДЕЛИЙ

* ШУБЫ ИЗ НОРКИ И МУТОНА
* ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ
СКИДКИ + ПОДАРОК

Кредит предоставляет ОАО «ОТП Банк» лицензия № 2766 от 21.06.2012г.

• ЛУННЫЙ КАЛЕНДАРЬ

На заметку садоводам
и огородникам

- Основные работы в апреле:**
- Уход за рассадой на подоконнике и в отапливаемых теплицах.
 - Снять укрытие роз, куст разокучить, подкормить азотным удобрением и снова окучить.
 - До набухания почек на кустах необходимо вырезать сухие, отмирающие, повреждённые или поражённые вредителями и болезнями ветви.
 - В конце апреля важны азотные подкормки. Под деревья и ягодные кустарники необходимо внести мочевины, селитру. А также коровяк, жидкий помёт (1:10-12).
- 1 апреля. Новолуние.** Удаление ослабленных и больных растений, засохших побегов. Любые посадки и посев не рекомендованы.
- 2 – 7 апреля. Растущая Луна.** Рекомендуются посев салата и капусты. Обрезка деревьев и кустарников. Также благоприятна посадка бобовых, томатов, бахчевых, фасоли и т.д.
- 8 – 13 апреля. Растущая Луна.** Благоприятное время для посева и пересадки всех садово-огородных культур. Подходящий момент для подготовки грядок и газонов, мульчирования, рыхления почвы, для борьбы с вредителями. Отличное время для внесения удобрений. Пересадка луковичных комнатных цветов.
- 14 апреля. Растущая Луна.** Рекомендуются посадка косточковых фруктовых деревьев, стручковых культур, а также всех цветов.
- 15 апреля. Полнолуние.** Полное лунное затмение. Не рекомендуются посевы и пересадки. Эффективны прививка, внесение удобрений, полив, уничтожение вредителей, рыхление почвы.
- 16 – 20 апреля. Убывающая Луна.** Рекомендуется посадка большинства клубневых культур, кроме картофеля. Эффективны обрезка деревьев и ягодных кустов, прививка, внесение удобрений, полив, уничтожение вредителей. Благоприятное время для пикировки томатов и перцев, посаженных ранее.
- 20 – 23 апреля. Убывающая Луна.** Не рекомендуется посадка и пересадка цветов, в том числе комнатных. Благоприятное время для посева бахчевых культур (кабачки, патиссоны, тыквы, огурцы и др.) на рассаду. Посев в теплицы на рассаду зелёных, пряно-вкусовых и лекарственных культур. Посев семян поздних сортов цветной капусты для осеннего потребления.
- 24 и 25 апреля. Убывающая Луна.** Благоприятное время для посадки сельдерея, редиса, луковичных. Отличное время для культивации, полива и внесения удобрений. Запрещено проведение обрезки деревьев и кустарников.
- 25 – 28 апреля. Убывающая Луна.** Не рекомендуется сажать и пересаживать овощи, фруктовые деревья, производить посев на семена.
- 29 апреля. Новолуние.** Кольцевое солнечное затмение. Не рекомендуются посевы и пересадки. Эффективны прививка, внесение удобрений, полив, уничтожение вредителей, рыхление почвы.
- 30 апреля. Растущая Луна.** Работать с растениями можно, но рекомендуется быть осторожнее при любых садово-огородных работах. Культивация, прополка, уничтожение вредителей. Не рекомендуется пересадка комнатных растений.

Подготовила В. БАБУШКИНА



Тамара Васильевна – помощник воспитателя. Работает она в детском саду «Колобок» села Быструха. Стаж работы Т. Чикишевой более чем солидный, почти 35 лет. Но разве можно измерить цифрами всё тепло, заботу и внимание, что она подарила за эти годы своим маленьким подопечным? Встретить малышек утром доброй улыбкой и ласковыми словами, помочь одеться на прогулку и раздеться после, пока ребятня гуляет навести порядок и чистоту в группе, накормить, увлечь игрой – дел хватает, бывает, ни минутки свободной за день не выдётся. Но Тамара Васильевна с улыбкой говорит, что не устаёт от этой суеты.

– Смотришь на эти маленькие «моторчики», сколько в них сил и радости, – объясняет она, – и невольно усталость отступает, от них и сам энергией заряжаешься.

Фото Е. ВОДОЛАЗОВОЙ

Внимательность прежде всего

«Очень важная наука – правила движения, и должны их соблюдать все без исключения» – эти слова напрямую относятся к акции по правилам дорожного движения «Зебра» с целью профилактики безопасности дорожного движения и предупреждения детского дорожного травматизма, которая прошла в районном центре 20 марта. В этот день инспектор по пропаганде ГИБДД М. Лескова и специалист по работе с молодёжью Молодёжного информационно-делового центра Абатского района М. Братцева провели для учеников 2 «А» класса Абатской СОШ № 2 теоретическое занятие по знанию правил дорожного движения (ПДД), и, чтобы слова не расходились с делом, – практическое занятие, а именно – акцию «Зебра». Второклассники с классным руководителем Е. Кондратьевой и родителями вышли на улицу с рисунками, чтобы в очередной раз обратиться к участникам

дорожного движения с призывом о необходимости взаимного уважения, соблюдения ПДД.

На пешеходном переходе ребята наблюдали за действиями водителей и пешеходов, заостряя внимание на правильности действий последних. Все моменты обсуждались. Ученики призывали пешеходов переходить дорогу именно по пешеходным переходам, убедившись в отсутствии опасно приближающегося транспорта. Как показывает горький опыт, наличие «зебры» не является гарантией безопасного перехода. И водитель, и пешеходы должны убедиться, что видят друг друга, и только потом переходить через дорогу. Ученики напоминали пешеходам о соблюдении правил дорожного движения, раздавая листовки и рисунки, изготовленные на уроках в школе, обращались к пешеходам с предостережением и призывом безопасного поведения на дороге. Ведь пешеход мо-

жет быть на дороге в безопасности, если он сам соблюдает правила дорожного движения. Должны их соблюдать и водители. Ведь соблюдение правил дорожного движения является главным условием предотвращения дорожно-транспортных происшествий.

На дороге главное – всегда быть внимательным. ВСЕГДА! И не надо никому доказывать, кто более прав: пешеход, своей вальжностью и отсутствием чувства самосохранения, или водитель, игнорирующий пешеходов. Всё это, как правило, заканчивается травмами, покалеченными жизнями, летальным исходом. А ведь всех проблем можно избежать. Правило простое – убедитесь, что вы всё контролируете, и вас видят. Только после этого переходите через дорогу. К этому выводу пришли в итоге все участники акции.

В. БАБУШКИНА

• ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Эта строчка из стихотворения стала лейтмотивом к литературной встрече, которая прошла 21 марта во Всемирный день поэзии. В этот день в актовом зале Центральной библиотеки не было равнодушных. Каждый пришёл сюда по велению своей души и сердца. Гостями праздника были поэты из литературного объединения «Парус» города Ишима: Нина Башук, Любовь Карпова, Анатолий Вострых, Надежда Караченцева, Евгения Суркова и координатор Валентина Ткач.

«В чём волшебство поэзии? Возможно, в обнажение чувств? В способности затронуть сердца струны? Ведь могут же слова, слетающие с уст, счастливым сделать день угрюмый. А может, это просто наваженье? И всё ж, покуда существует свет, За строчкой строчку, словно ожерелье, Нанизывает медленно слова... поэт» – такими прекрасными словами начали своё выступление ведущие Вера Шарнина и Вера Игнатова.

Объединение «Парус» возглавляет Нина Александровна Башук, которую мы по праву можем считать своей землячкой. Нина Александровна родилась в многодетной уральской семье. В детском возрасте с родителями переехала в Тюменскую область в село Ощепово. Там она училась в школе и после окончания техникума работала в управлении сельского хозяйства. Пишет стихи давно, публиковалась в газете «Ишимская правда», в сборнике ишимских авторов

Не выбирает муза возраст...

«Мы пишем про войну», в сборнике тюменских поэтов ко Дню Победы. Нина Александровна – человек активной жизненной позиции, она всегда в гуще событий. Она спешит жить, и ей это удаётся. Человек дела и чести, помогает всем, кто просит у неё совет, помогает реально. Беспоконная душа, добра и отзывчива, поэтому пользуется уважением среди коллег, друзей и близких. Руководитель объединения, в которое входит 22 человека.

Любовь Карпова родилась в деревне Савино Ишимского района. Работает начальником метеостанции. Пишет стихи более 10 лет. Эта милая, обаятельная женщина очаровала всех сидящих в зале. Голос её звучал очень трогательно и излучал свет, и сама она была такая же – светлая, чистая, солнечная. Слушать её стихи было просто одно удовольствие!

Анатолий Вострых. Окончил Ишимское медицинское училище, фельдшер. Работает в городе Ишиме по специальности. Пишет стихи с молодости. У него несколько авторских сборников. Его стихи прозвучали очень эмоционально, с чувством юмора, за что и был поэт награждён громкими аплодисментами.

Евгения Суркова. Пишет стихи совсем недавно, после выхода на пенсию стали рождаться строки и

воет - первые стихотворения. Пишет и детские стихи, что очень порадовало и нашу поэтессу Ольгу Тестову. Скромная, спокойная, Евгения с первых строк расположила слушателей к себе. У неё получилось это легко и просто, такой уж она хороший человек!

Надежда Караченцева. Милая, обаятельная женщина. Прекрасный голос, певучий, просто заворочил зал. А ещё Надежда Ивановна кроме того, что пишет стихи, – прекрасно поёт. Человек увлечённый, играет в народном театре города Ишима. Она, помимо выше сказанного, занимается ещё и прикладным искусством.

Особый интерес вызвал сборник поэта Михаила Зуйкова у наших читателей. Тамара Павловна Агафонова была в восхищении от стихов поэта. Поэт – фронтовик прошёл суровую школу жизни. Печататься начал с 1961 года. Любимые темы его о войне, о природе, о людях, о любви.

Валентина Ткач координатор, ветеран педагогического труда, рассказала о том, как работает «Парус», чем живут, как справляются с поставленными задачами, о творческом росте поэтов.

Мы представили гостям из Ишима наших поэтов: Любовь Фёдоровну Першину, Ольгу Юрьевну Тестову и Анатолия Ивановича Пучкарё-

ва. Их стихи звучат на литературных встречах, поэтические строки сопровождают наши краеведческие вечера, их имена знают в сёлах и деревнях Абатского района. Мы очень гордимся нашими поэтами, гордимся их творчеством.

Все присутствующие в зале стали активными участниками поэтического состязания, которое состоялось между гостями встречи и поэтами-абатчанами.

На встречу пришли близкие, знакомые и друзья Нины Башук. Это был сюрприз для всех. Сколько положительных эмоций испытали все! Не виделись много лет, но помнят то время, которое связывало их. Зинаида Алексеевна Перкова сохранила в своём архиве первые стихи Нины Александровны, которые хранились у неё более 20 лет, и она их прочла. Радушно приветствовала гостей и Нина Александровна Малыгина. Бросив все дела, пришла на встречу одноклассница Нины Александровны – Нина Ивановна Штукерт. Песни пела Полина Абрамовна Гончар, она не могла остаться в стороне и исполнила куплеты песен нашей поэтессы Любови Першиной.

На встрече мы затронули только самую малую часть литературных произведений поэтов – земляков. Многие остались недосказанными.

Но мы надеемся, что пробудили интерес у абатчан к творчеству ишимских авторов. На книжной выставке представлены книги поэтов и прозаиков Ишима и наших земляков. Эти издания, дорогие абатчане, вы можете взять в библиотеке.

Памяти этой встрече Анатолий Пучкарёв посвятил своё стихотворение «Паруса, меняющие мир!»

Земляки, друзья, коллеги!
С вами крови мы одной.
Парус алый, парус белый
Всем ветрам даём мы бой!
Мы шагаем по земле.
Над планетой летаем.
Подставляя грудь волне,
Помаленьку мир меняем
Не винтовкой и не бомбой,
Не оружием проклятым,
А простым глубоким словом
Ложим на сердце заплаты.
Для кого-то это важно
И кому-то это нужно:
Быть под парусом отважным,
Чтобы мир жил без оружия!
Парус алый, парус белый
Флот небесный и земной.
С обнажённым сердцем смелым
Где есть место нам с тобой
Мирный парус вместо флага
Как божественный огонь
Не для славы, а для блага
Всей планеты голубой!

Мы искренне надеемся, что эта встреча любителей поэзии для всех вас останется в памяти, как добрый и счастливый день, проведённый в кругу друзей.

В. ИГНАТОВА, библиотекарь ЦБ

Ёмкости под канализацию
любого объёма, т.: 8-919-943-
03-02.

Сдаётся комната в благ. квар-
тире, т.: 8-950-495-87-22.

Сниму дом для семьи из двух
человек, желательно с двором
для заезда машины, т.: 8-913-
628-73-12, 8-913-635-41-07.

Семья снимет квартиру или
дом, т.: 8-902-623-88-00.

Молодая русская семья снимет
благ. квартиру или дом,
т.: 8-912-399-49-86.

Требуется торговый представ-
итель в с. Абатское (возможно
совместительство), обр.: ул. Ле-
нина, 25, м-н «Ладога».

Требуется водитель, т.: 8-902-
815-83-69.

На постоянную работу требу-
ется слесарь по эксплуатации
и ремонту газового оборудова-
ния 4-5 разряда. Наличие води-
тельского удостоверения катего-
рии «В» приветствуется, обр.: ма-
газин «Сантехника», ул. 1 Мая, 8,
т.: 8-952-674-16-90.

В магазин «Норд» требуются
сотрудники, обр.: с. Абатское, ул.
Ленина, 55 «а», т.: 52-4-26.

Требуется системный админи-
стратор, т.: 41-5-64.

Требуется монтажники, свар-
щики, т.: 8-982-942-01-70.

Требуется водитель на ком-
фортабельном личном авто-
мобиле с прицепом для из-
воза предпринимателей в города
Омск, Новосибирск, Екатеринбу-
рг, т.: 8-902-815-82-84.

Доставка

перегоня, песка, навоза, глины,
т.: 8-950-481-98-18.

СОПСК «Берёзка» реализует
дрова колотые сухие по цене 800
руб./куб.м, т.: 41-4-88, 52-4-48.

Магазин «Сантехника» (ул.
1 Мая, 8, здание Абатской РО
ВОИ) реализует котлы наполь-
ные газовые, котлы настенные
(отопление и ГВС), радиаторы
алюминиевые, газовые колон-
ки, счётчики воды, счётчики
газа, т.: 8-952-674-16-90.

Фотограф (свадьбы, юбилей,
персональные фотосессии и мн.
др.), т.: 8-982-942-05-33.

ООО «Быструшинское» ре-
ализует бычков с отличны-
ми откормочными качествами в
возрасте до 5 дней – 90 руб./кг,
т.: 8-902-815-80-84.

З и 6 апреля с 12 до 13 часов
возле гостиницы «Абат» и с 13.30
до 14 часов в с. Быструха состо-
ится продажа кур-несушек и кур-
молодок, т.: 8-922-041-41-83.

**АБСОЛЮТ! УНИ-
КАЛЬНОЕ** предло-
жение! Каждому по-
купателю в ПОДА-
РОК – карта АБСО-
ЛЮТ, которую можно
обменять на 500 руб.
**ЛЮБАЯ МЕБЕЛЬ. БЫТОВАЯ ТЕХ-
НИКА. МОТОКУЛЬТИВАТОРЫ** в
расрочку **БЕЗ ПЕРВОГО ВЗНОСА!!!**
Подробности в **АБСОЛЮТ!**

ПОКУПАЮТ

картофель, т.: 8-904-462-62-76.

картофель, т.: 8-908-879-74-73.

КРС, овец, лошадей, дорого,
т.: 8-950-481-09-94, 22-3-80.

картофель, металлолом, КРС,
шкуры КРС, т.: 8-902-623-80-23,
41-1-93.

КРС, т.: 8-952-670-91-62.

картофель, цена договорная,
т.: 8-912-994-37-44.

картофель, КРС, овец,
т.: 8-922-072-06-94.

картофель цена договорная,
т.: 8-922-047-33-11.

ПРОДАЮТ

1-комн. мебл. квартиру в г. Тю-
мени, т.: 8-932-482-66-57, 8-961-
780-79-18.

п/благ. квартиру в с. Шевы-
рино, газ, вода, газ. отопление,
слив, хор. ремонт, частично ме-
блированная, под материнский
капитал, земля, сад, зим. посад-
ки, баня, гараж, двор, т.: 28-3-55,
8-902-815-82-45.

дом 65 кв. м, газ, вода, т.: 42-2-
47, 8-950-494-67-36.

дом в д. Чумашкиной, т.: 8-922-
488-06-95, 42-2-58.

частный дом, частично с мебе-
лью, т.: 8(34556) 41-5-37.

2-комн. благ. квартиру, т.: 8-
905-823-92-13, 8-950-497-85-87.

3-комн. квартиру+гараж по
ул. Ленина, 52, т.: 8-902-815-84-
01, 8-902-815-80-21, 51-9-04.

1-комн. квартиру с хорошим
ремонт, т.: 8-908-877-86-24.

квартиру 60,6 кв. м в кирпич-
ном 2-квартирном доме по адре-
су: п. Ленинка, ул. 8 Марта, 1-1,
т.: 41-3-72, 8-908-866-20-91.

3-комн. благ. квартиру в цен-
тре, т.: 41-0-12, 8-919-926-55-63.

«Тойота-Королла» 2008 г.в.,
цена 460 т. р., торг, т.: 8-912-392-
18-02.

«Нива» 2002 г.в. сост. хор., цена
120 т.р., торг; квадриккл на базе
мотоцикла «Урал», цена договор-
ная, т.: 8-922-474-58-82.

«Деу-Матиз» 2011 г.в., пробег
19 тыс. км, отл. сост., т.: 8-912-
927-60-97.

ВАЗ-2110 1997 г.в., газ-бензин,

Поздравляем

Татьяну Николаевну Шестер-
нёву с юбилеем!

Чудес на свете не бывает
А годы, словно льдинки, тают,
И юность не вернуть назад.
Но стоит ли о них вздыхать?
С годами женщина мудрее,
И в ней другая красота,
И поступь гордая, и статность
Очарования полна.

Чтоб дольше это сохранить,
Желаем счастливо прожить,
Не волноваться, не грустить,
А главное – здоровой быть!

Родители и ученики 6 «а»
класса Абатской СОШ № 2

пенсионеров Абатского ДРСУ
Ивана Васильевича Корчевских,
Николая Васильевича Стёпчи-
кна, Валентина Фёдоровича
Скляева, Валерия Степанови-
ча Чупина, Леонида Гаврилови-
ча Сартакова, Александра Ро-
бертовича Штайменца с днём
рождения. Желаю всем семейного
благополучия, а главное – отлично-
го здоровья.

В. Шайбель, председатель
совета ветеранов
Абатского ДРСУ

дочь Ирину Александровну Су-
ворову с днём рождения!

Словно самое светлое чудо,
Появилась ты в моей судьбе.
С тобой про себя я забуду
И всё, что есть, отдам тебе.
Крепкого здоровья, родная,
Исполнения всех твоих желаний.

Мама

уважаемую Дарью Дмитриев-
ну Романову с юбилеем!
От юбилеев не уйти,

карбюратор, 65 т. р., торг, т.: 8-982-
949-65-42.

ВАЗ-2114 с прицепом 2013 г.в.,
т.: 8-922-065-77-64.

скутер «Хонда-Дио» 2008 г.в.,
4-тактн. двигатель с вод. охлаж-
дением, в хор. сост., 25 т. р., т.:
8-922-261-99-67, 8-929-200-92-07.

мопед «Альфа» хор. сост., 10
т.р., т.: 8-902-815-86-20.

коробку передач «ЗИЛ-130»;
лебёдку ручную; конную сено-
коску; коробку передач «ГАЗ-
53», недорого, т.: 8-912-399-49-30.

легнюю резину «Citicomfort»
SUV 520 215/65 R-16 с диска-
ми - штамповка, цена договорная,
т.: 8-952-672-72-67 (Виктор).

грабли ГТ-6, т.: 8-904-462-80-
80.

письменный стол 2-секци-
онный, немного б/у, в отл. сост.,
т.: 8-912-928-60-64.

дачу в с/о «Строитель»,
т.: 8-982-901-56-15.

новое свадебное платье, подь-
юбник, фату, белые колготки с
эффектом чулок, перчатки (46
р.), т.: 8-950-486-51-11.

магазин с землёй 3,5 соток в

Они настигнут, словно птицы,
Но главное - сквозь годы пронести
Тепло души, сердечности

частицу.
В юбилейный день рождения
Шлём свои мы поздравленья,
Желаем сердцу пламенеть,
Назло годам чтоб не стареть.

Петя, Люба

Дениса Узлова с днём рождения!
Желаю в день рождения только
Расти, смеяться и веселиться,
Добра, тепла и ласки столько,
Что за сто лет не унести.

В учёбе и в труде удачи,
А отдыхать – легко и всласть!
И будут деньги, виллы, дачи
Да над судьбой своею власть!!!

Баба Галя

милую женщину, дорогого челове-
ка, соседку Галину Лузину с юби-
лейным днём рождения!

Пусть твой семейный, ясный дом
Всегда любовью будет светел,
Не угасает счастье в нём
И радость доставляют дети.

Валентина

Галину Александровну Лузину
с юбилеем!

Пусть в жизни будет много дней
хороших,
В семье согласие, счастье и покой!
Всегда красивой будь, здоровой,
Весёлой, бодрой, молодой!

т. Октябрина, т. Клава

дорогую сношку Галину Алек-
сандровну Лузину с юбилеем!

Юбилей. Всего – 55,
Ты благоухаешь, словно роза,
Пусть твоя серебряная прядь
Не боится лютого мороза.

собственности в с. Банниково,
т.: 8-950-789-99-91.

дрова, есть сухие, т.: 8-950-
483-78-52.

дрова колотые, неколотые,
т.: 8-932-474-38-38.

дрова - колотые, швырок, до-
ставка, т.: 8-952-689-78-30.

дрова колотые сырые и швы-
рок, т.: 42-4-16, 8-908-875-02-96.

кировское колесо под воду,
т.: 8-963-057-06-01.

брус 150х150х600 от 6 т. руб.,
т.: 8-922-477-33-73.

отруби, зерно, сахар, мука,
доставка бесплатная, т.: 8-902-
815-58-64.

отруби, овёс, пшеницу, т.: 41-
1-93, 8-902-623-80-23.

овёс, т.: 8-908-866-72-55.

сено в рулонах в д. Ефимовой,

Коллектив Ощепковского СДК
выражает соболезнование род-
ным и близким по поводу смерти
Чикишева
Виктора Николаевича.
Скорбим вместе с вами и раз-
деляем горечь утраты.

Ты бабушка, заботливая мать,
Ты всегда желанна и любима,
Наши пожеланья – годы

не считать,
Чтоб судьбою ты была хранима.
Михаил, Татьяна,
Люба, Пётр

дорогую, любимую маму, ба-
бушку Олинду Романовну Чики-
шеву с юбилеем!

Эти нежные строки – тебе!
Самой милой и самой красивой,
Самой доброй на этой земле.
Пусть печали в твой дом

не заходят,
Пусть болезни пройдут

стороной,
Мы весь мир поместили б

в ладони
И тебе подарили одной.

Но и этого было бы мало,
Чтоб воздать за твою доброту,
Мы всю жизнь, наша милая

мама,
Пред тобой в неоплатном долгу.

С любовью: дети, внуки,
зятья, снохи, муж

от всей души Татьяну Анато-
льевну Завзину с юбилеем!

Живёшь на свете ради близких,
Порою забывая о себе,
Пусть в этот день

поклонится все низко
За душу добрую тебе.
До старости глубокой

и счастливой
Ты доживи и правнуков дождись,
И оставайся доброй и здоровой,
Какой бы тяжкой не была

бы жизнь.
С уважением семья
Сартаковых

т.: 8-919-934-36-16.

кур-молодок, т.: 8-962-037-50-
07 (Наталья).

нетель, т.: 8-932-471-29-51.

рабочего коня и жеребца (2
года), т.: 29-2-71, 8-904-463-80-94.

кобылу жеребью, 2 годовалых
жеребца, т.: 8(34556)52-0-59.

ВАЗ-2111 2000 г.в., 90 т. руб.,
т.: 8-912-928-87-37.

Педагогический коллектив
МАОУ Ощепковская СОШ вы-
ражает соболезнование родным
и близким ветерана труда
Чикишева
Виктора Николаевича.

Выражаем искреннее соболезна-
вание члену совета ветеранов
Валентине Алексеевне Чикише-
вой и её детям Людмиле, Сергею
в связи с преждевременной смер-
тью мужа, отца
Чикишева
Виктора Николаевича.

Разделяем горечь утраты со
всеми родными и близкими по-
койного. Светлая память о нём
навсегда останется в наших серд-
цах.

Совет ветеранов Ощепков-
ского сельского поселения

Главный редактор АНО "ИИЦ "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно - издательский центр «Сельская новь».

Адрес редакции и издателя:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана
в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 4315. Заказ № 71.
Подписной индекс 54330.



Телефоны:

гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь,
отдел рекламы -41-6-70, отдел
местного самоуправления-52-3-36,
отдел писем, сельхозотдел-41-1-13,
бухгалтерия -51-6-37,
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета зарегистрирована в Западно-
Сибирском управлении Федеральной служ-
бы по надзору за соблюдением законода-
тельства в сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия.
ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов
публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достовер-
ность информации.

Компьютерный набор: С.В. Ракина.
Компьютерная вёрстка: А.А. Гостюхина.
Время подписания газеты в печать
по графику: 13 часов.
Фактически газета подписана:
31 марта в 13 часов.